

今日汝州

2020年5月12日
星期二
农历庚子年四月二十

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子邮箱:rhzs2008@163.com
总第 2586 期
内部资料 免费交流
汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



在国际护士节到来之际

习近平向全国广大护士致以节日的祝贺和诚挚的慰问

新华社北京5月11日电 在国际护士节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国广大护士致以节日的祝贺和诚挚的慰问!
习近平指出,新冠肺炎疫情发生后,广大护士义无反顾、逆行出征,白衣执甲、不负重托,英勇无畏冲向国内外疫情防控斗争第一线,为打赢中国疫情防控阻击战、保障各国人民生命安全和身体健康作出重要贡献,用实际行动践行了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高精神。
习近平强调,护理工作是卫生健康事业的重要组成部分。各级党委和政府要关心爱护广大护士,把加强护士队伍建设作为卫生健康事业发展重要的基础工作来抓,完善激励机制,宣传先进典型,支持优秀护士长期从事护理工作。全社会都要理解和支持护士。希望广大护士秉承优良传统,发扬人道主义精神,再接再厉,真情奉献,为健康中国建设、维护世界公共卫生安全不断作出新的贡献。

凝聚共识同绘发展蓝图 奋勇争先谱写时代华章

平顶山市政协九届三次会议开幕



5月11日上午,中国人民政治协商会议第九届平顶山委员会第三次会议在行政服务综合楼一楼会议室开幕。

平顶山日报讯(记者 孙鹏飞)5月11日上午,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,中国人民政治协商会议第九届平顶山委员会第三次会议在行政服务综合楼一楼会议室开幕。

会议应出席委员395人,实到360人,符合规定人数。平顶山市政协主席黄庚偈代表政协第九届平顶山委员会常务委员会作工作报告。

平顶山市政协副主席冯晓仙、马四海、张电子、李建华、侯红光、孙建豪、杨英锋、张国典及秘书长王淑敏在主席台就座。侯红光主持会议。

平顶山市委领导周斌、张雷明、葛巧红、李萍、张明新、杨克俊、李建民、卢锡恩、摆向阳、岳志勇、邓志辉、陈卫、刘凯、巩国顺、张荣海、闫廷瑞、齐俊禄、韩宏亮、张弓、刘文海、刘颖、张庆一、赵军、刘江、王辉、侯民义到会祝贺。

会议首先审议通过了市政协九届三次会议议程。

黄庚偈在报告中说,2019年是新中国和政协成立70周年,是我们高举伟大旗帜,践行初心使命、与祖国共奋进的重要一年,也是政协事业发展进程中极不平凡的一年。在中共平顶山市委的坚强领导下,市政协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实中央、省委政协工作会议精神,坚持以党的建设为引领,以提质增效为导向,以发挥专门协商机构作用为着力点,聚焦市委市政府中心和人民群众关心的民生问题,在建言资政和凝聚共识上双向发力,为推动我市综合实力高质量重返全省第一方阵发挥了积极作用。

黄庚偈指出,一年来,市政协坚持以改革精神、创新举措、务实作风推动工作,全年工作有大事、有亮点、有特色;推动政协党建工作继续走在全省前列,全力创建“鹰城协商”品牌,积极推动工作创新发展。

周斌、张雷明等到会祝贺
黄庚偈作工作报告

在谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章中奋勇争先

——热烈祝贺平顶山十一届人大三次会议开幕

初心呼唤担当,使命催人奋进。备受全市人民瞩目的市十一届人大三次会议今天胜利开幕。这是我市在决胜全面小康、决战脱贫攻坚的关键时期,统筹推进疫情防控和经济社会发展的特殊时期召开的一次重要会议,是全市人民政治生活中的一件大事。我们向各位代表致以诚挚的问候和崇高敬意,对大会的召开表示热烈祝贺!

2019年,是新中国成立70周年,也是我市推进综合实力高质量重返全省第一方阵的奋进之年。面对艰巨繁重的改革发展稳定任务,市委、市政府团结带领全市广大干部群众,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,积极应对风险挑战,奋力推动高质量发展,经济社会发展呈现总体平稳、稳中有进良好态势,生产总值增速等多项指标跻身全省第一方阵,老工业基地调整改造等多项工作受到国务院表彰,互联网+医疗健康等多个创新举措在全国全省树立示范。在坚持新发展理念、推动高质量发展的生动实践中,市人大常委会坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,紧扣既定目标任务,忠诚履职、守正创新、担当作为,为我市经济社会发展和民主法治建设作出了积极贡献。

总策划:姜亚娜 张利萍 总值班:马亚飞 李海滨 统筹:李亚栋 本版编辑:宋盼盼

平顶山十一届人大三次会议举行预备会议

选出大会主席团和秘书长,并通过会议议程

平顶山日报讯(记者 王民峰 蔡文瑞)5月11日下午,平顶山十一届人民代表大会第三次会议在行政服务综合楼一楼会议室举行预备会议。

平顶山十一届人大共有代表424人,出席预备会议的有389人,符合法定人数。

平顶山十一届人大常委会主任李萍主持预备会议。平顶山十一届人大常委会副主任巩国顺、张荣海、闫廷瑞、古松、齐俊禄、韩宏亮和秘书长肖元欣在主席台就座。

会议经表决,选举了平顶山十一届人大三次会议主席团和秘书长,通过了市十一届人大三次会议议程。根据大会议程,平顶山十一届人大三次会议将听取和审议平顶山市人民政府工作报告;审查和批准平顶山2019年国民经济和社会发展规划执行情况与2020年计划(草案)的报告,批准2020年国民经济和社会发展规划;审查和批准平顶山2019年财政预算执行情况和2020年财政预算(草案)的报告,批准2020年市本级预算;听取和审议平顶山市人大常委会工作报告;听取和审议平顶山市中级人民法院工作报告;听取和审议平顶山人民检察院工作报告;进行选举事项。

本次会议采取“主会场+分会场”的视频会议方式举行。预备会议结束后,平顶山市两会人大代表和政协委员集体观看了警示教育片《四风之弊》(迟到的忏悔)。

平顶山十一届人大三次会议主席团举行第一次会议

政协第九届平顶山委员会第三次会议汝州分会场讨论会举行

平顶山日报讯(记者 王民峰 蔡文瑞)5月11日下午,平顶山十一届人民代表大会第三次会议主席团在行政服务综合楼一楼会议室举行第一次会议。会议首先推选周斌、葛巧红、李萍、张明新、巩国顺、张荣海、闫廷瑞、古松、齐俊禄、韩宏亮、肖元欣为大会主席团常务主席。

接着,在大会主席团常务主席李萍的主持下,经表决,通过了大会全体会议执行主席名单、每次全体会议执行主席名单、会议日程、大会副秘书长名单;通过了议案审议办理的规定;通过了市十一届人大三次会议表决议案办法;通过了大会选举办法草案,并提请各代表

团审议。本次会议采取“主会场+分会场”的视频会议方式举行。根据会议通过的会议日程,本次大会5月12日上午开幕,5月14日上午闭幕。根据会议通过的议案审议办理的规定,5月13日上午11时为向本次大会提交议案的截止时间。



5月10日,在九峰山百味街的剪纸体验馆,非遗传承人姚秋霞正在向游客展示剪纸技艺。 张亚萍 摄

推进“五大转型”、持续提升“八个度”,坚决打赢脱贫攻坚战,与全国同步全面建成小康社会,在综合实力高质量重返全省第一方阵征程中迈出更大步伐,在谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章中奋勇争先、增添重彩。市人大常委会要在市委领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,在强化政治建设上作表率,在助力“两战全胜”上勇担当,在提升立法质量上善作为,在增强监督质效上下功夫,在保障代表履职上求实效,在加强自身建设上严要求,切实履行好宪法法律赋予的光荣职责,众志成城、共克时艰,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

万众一心加油干,越是艰险越向前。我们相信,各位代表一定会以高度的责任感和使命感,克服困难、认真履职,圆满完成大会预定的各项任务。我们相信,在习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引和市委坚强领导下,全市人民同心协力、真抓实干,一定能实现决胜脱贫攻坚目标任务、夺取全面建成小康社会伟大胜利,奋力推动平顶山综合实力高质量重返全省第一方阵,为谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章贡献平顶山力量。

预祝大会圆满成功!
转自《平顶山日报》